

上海之行

早上醒来,我兴奋得翻身起床,今天我们要去上海旅行啦!我对这次旅行充满了期待,因为这是我第一次去那么大的城市。

首先,我们来到了上海市历史博物馆。博物馆内陈列着上海从古至今的历史文物,我最喜欢的是那些古代的瓷器和青铜器。看到这些文物,我仿佛看到了上海的历史和文化。

接着,我们参观了上海的现代建筑。上海长江大桥像一条巨龙横卧在长江之上,而上海的地铁则如蜘蛛网般密集,让我惊叹于这座城市的发展速度。当夜幕降临,东方明珠塔的霓虹灯闪烁,与上海的夜景交相辉映,如同一幅现代都市的画卷。

当然,除了现代建筑外,上海的美食和娱乐也是不容错过的。晚上,我们品尝了小笼包和糯米鸡等有上海特色的小吃,令人回味无穷。

这次上海之行,让我深深地感受到了这座城市的魅力。它既有历史的沉淀,又有现代的活力;既有独特的美食,又有丰富的娱乐生活。上海,我为你点赞!

开发区实小集团龙腾校区三(5)班 王铂豪
指导老师 高好娟

菊之篇

菊花,作为四君子之一,拥有婀娜的身姿、绚丽的色彩和高洁的品质。因此,百花之中我独爱菊。

菊花形态各异。有的像小姑娘金黄的卷发,在风中摇曳;有的像婴儿的脸蛋,饱满圆润,惹人喜爱。它的颜色种类繁多,或黄、或白、或红、或紫。黄菊花热情洋溢,白菊花纯洁高尚,红菊花鲜艳耀眼……无不彰显大自然的神奇和魅力。

赏菊时,我被一朵如紫衣仙子一般的菊花吸引了。它披着淡紫色的花衣,由外至内,颜色由深入浅,逐渐形成乳白色,像被大自然用墨浸染开来似的。它的花瓣一层一层地紧紧相拥,仿佛是永远不分开的好姐妹。我忍不住凑近闻了闻,感觉心旷神怡。

“寒花开已尽,菊蕊独盈枝。”深秋时节,严霜既降,百花凋零,唯菊独盛。菊花在寒风中,傲然挺立,盈满枝头,向人们宣示着它高雅、坚强的品质。菊,你是秋日的美景,亦是我心中的良友。

开发区实小集团龙腾校区三(6)班 黄琪涵
指导老师 邵胜男

把春天留住

当第一声春雷响起,马路两旁沉睡了一个冬天的樱花树渐渐苏醒啦!

清晨,一簇簇淡粉的樱花在晨风的轻拂下“沙沙”作响。我走到树下,抬头望去,好一棵“枝繁花茂”的樱花树啊!樱花树上的花瓣在微风的抚摸下飘落下来,拂过人的脸庞,掉落到地面,好似给大地铺上一层粉红色的地毯。

樱花不大,却一朵朵地相拥而绽,淡粉的花瓣重重叠叠地交织在一起,甚是好看。樱花开在枝头,花与花之间还会有几簇新叶冒出来,别有一番生机勃勃的姿态。

我捡起一簇花瓣仔细观察,只见粉白色的花朵紧紧地裹在一起,好像一个小姑娘在花朵里梳妆打扮后再出来。刚刚盛开的花朵好像很害羞,三五朵拥在一起成伞状,像一个个小风铃,又像一盏盏小酒杯。

我赶忙让妈妈拿起手机,拍下樱花雨中的我。因为,我要把春天留住。

开发区实小集团龙腾校区三(6)班 殷歆玥
指导老师 邵胜男

学骑自行车

每当看到小伙伴们轻松自如地骑着自行车从

身边经过,我心里就非常羡慕。回到家,我就告诉爸爸自己想学骑自行车,爸爸愉快地答应了。

第二天,爸爸就带着我去街上买了一辆淡蓝色的自行车。爸爸推起自行车,带我来到一个宽阔的地方。爸爸告诉我,双手抓住车头,一只脚踩着踏板,另一只脚使劲蹬,自行车就能转起来了。刚开始时,自行车总不听使唤,摇摇晃晃像个不倒翁。爸爸传经送宝,对我说:“骑车时眼睛要看前方,身体放松,握紧车把手,保持平衡。”照着爸爸说的,骑自行车果然不那么别扭了。后来,爸爸趁我不注意,悄悄松开了手。结果我一慌,扑通摔了下去。这时的我毫不气馁,忍着疼痛扶起车继续开练。渐渐地,我骑得越来越熟练。半小时后,当爸爸完全放手时,我一边骑一边喊:“我江芯妍终于会骑自行车了!”

通过学骑自行车,我悟出了一个道理:无论做什么事,只有勇敢去尝试才可能会成功。

开发区实小集团龙腾校区三(7)班 江芯妍
指导老师 吴媚

苍蝇

今天,我在阳台上观察向日葵苗长势时,突然发现苗上趴着一只苍蝇。我想把它赶走,可当我的手刚伸到它身边,它就拍拍翅膀飞到窗玻璃上去了。趁它不注意,我拿来一张餐巾纸,用纸轻轻地盖在了它身上。这下好了,小苍蝇焦急地在与世隔绝的餐巾纸里撞来撞去,好像恨不得把餐巾纸咬出一个窟窿再钻出去。于是,我拿来一个透明的小盒子,拎着苍蝇的翅膀把它放入其中。

盖上盖子以后,它就被困住了:在盒子里面一会儿搓搓前腿,像在摩拳擦掌谋划一件大事;一会儿在里面飞来飞去寻找出路;一会儿停在盒子的角落里好像是想着什么心事。过了一会儿,它竟然倒立着趴在了盖子上。看着它一动不动,我怀疑这满身病菌的小怪兽是挣扎累了睡着了。

我怕苍蝇饿肚子,于是往盒子里放了一块面包屑。小苍蝇不知是看到了还是闻到了,一会儿爬上去一会儿爬下来,围着面包屑转圈圈,一副犹犹豫豫的样子。

整个上午,我一直在逗这只小苍蝇。我查了一下资料,知道它能不吃不喝活个二十多天。倘若真的如此,我更加觉得苍蝇很神奇了。

开发区实小集团龙腾校区二(6)班 杨子屹
指导老师 陈秀芳

郁金香

春天来了,处处生机盎然,桃红柳绿,各种各样的花儿争相开放,但是我还是最喜欢原产于地中海的郁金香。

郁金香品种多样,“哥伦布”连成一片,像牡丹一样华贵;“幸福一代”非常轻盈,像翩翩起舞的蝴蝶;我最喜欢的“人见人爱”,花如其名很是惹人喜爱。

郁金香的颜色不一。红色的,像熊熊燃烧的烈火,温暖着你的心;蓝色的,像一片汪洋大海,能让你立刻安静下来;黄色的,像飞舞的丝带;白色的,像小精灵一样……总之,五彩斑斓,美丽极了。

郁金香是一种神奇的花,它的名字里有香,但是它却不是很香。郁金香又是一种智慧的花,它清晨与太阳一起开放,中午好似酒杯一般端庄优雅,晚上它又如同从未开放一样,安静不语。我真是太喜欢郁金香了。

开发区实小集团龙腾校区二(3)班 樊芷妍
指导老师 王敏峰

楼下的蓝猫

上周末,我和爸爸回家的时候,隐隐约约听到楼下的树丛里传出一阵阵小猫的叫声。我们循着声音走近一看,惊喜地发现原来是一只蓝猫。

这是一只漂亮的蓝猫——背上的毛是蓝色的,肚子上的毛雪白雪白的,圆滚滚的头、胖乎乎的脸,就像一只大包子一样可爱。最让人惊艳的,是它那双琥珀色的眼睛,像两颗闪亮的宝石。我一下子被

它吸引住了,忍不住上前去摸,谁料它竟然一点儿也不怕生,还舒服地闭上了眼睛。

只是和蓝猫玩了一会儿,它就跟着我们上楼了。回到家,我往碗里倒了一些水给蓝猫喝,没想到它还挺警觉的。一开始只是绕着碗转了一圈,接着慢慢靠近闻了闻,然后才伸出舌头轻轻舔了一口。后来可能是真的有点渴了,它才开始喝起来。在我家待了一会儿,它往门口走去。爸爸说它可能是想回家了,于是我们就将它送下了楼。

接下来的几天,我经常能在楼下看到那只蓝猫。可能是已经认识我了,有时它还会跟我回家玩一会儿。爸爸说,它可能是迷路了,找不到回家的路,所以一直在楼下转来转去。

今天回家,我竟然没有在楼下看到它。我想:它可能已经被主人接回家了,也可能被好心人收养了。我在心里默默地祈祷,希望它能平安。

开发区实小集团龙腾校区三(1)班 陈瑾瑜
指导老师 顾浩月

玉兰花开

教室前面有几棵玉兰树,两棵已经开了,一棵即将开放。

春天,那些花朵热烈地绽放着。那白色的,像一只只展翅欲飞的白鸽,停落在光秃秃的枝头,满满的一树。有些已经开败了,一片一片的花瓣,静静地打着旋飘落下来,落在刚刚破土而出的草叶上。有一棵安静地站在院子的东南角,因为照阳光较少的缘故,它还迟迟地没有开放。毛茸茸的花骨朵,裂开了细小的缝,花朵就在顶端探了出来,像是未融的积雪,展现出清冽的美感。

我们在树下奔跑着、嬉戏着,做开火车的游戏,快乐的笑声震落了花瓣,有一片就落在我的肩头。有的孩子坐在院子的长椅上,晒着春日午后的阳光,人与花相映成趣,那股淡淡的芬芳在空气里弥漫。有个扎着辫子的女孩,静静地凝望着那棵开花的树,眼里满是惊喜!那时候,一阵风吹过,花儿相互触碰着喃喃细语,大概是在谈论春天的美,谈论风的暖,谈论花的香。

享受更多的阳光,就能更好地开放,花如此,人也是。

开发区实小集团龙腾校区三(4)班 洪子悦
指导老师 丁彩娟

第一次采访

春天到了,小草变绿了,花也开了,小记者培训班的老师带着我们进行户外采访,听听大家心中的春天是什么样的。

一开始,我很紧张、很害怕。在老师的鼓励下,我终于勇敢地走向一个大哥哥。他说,他心中的春天是绿色的。因为在春天,小草是绿色的,大树是绿色的,田野里的禾苗也是绿色的。第二个接受采访的姐姐说,春天是粉色的。因为大片大片的樱花盛开,远远看去,就像一片粉色的海洋。

采访中,也遇到了一些拒绝采访的哥哥姐姐,但是我和小伙伴们不气馁,重新鼓起勇气,继续出发。

老师说,我们在采访中遇到的困难和失败,会变成我们成长路上更强大的力量,促使我们早日成为合格的小记者!

开发区实小集团龙腾校区一(8)班 陈一瑞
指导老师 林睿雯

开发区实小集团龙腾校区
组稿老师 任唯秀子

